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1 volume in-8 broché sous couverture d'attente, défraichie. ... Vie et correspondance de J.
Théophane Vénard, prêtre de la Société des Missions-Etrangères, décapité .. 1 volume in-12



(19 x 12 cm), 102 pages, cartonnage éditeur, premier plat illustré. .. AGLION, Raoul - New
York, Editions de la Maison Française, 1943.
221-293), index, broché, couv. illustrée (lég. frottée), bon état . Les huit volumes de l' “Histoire
économique et sociale de la France” vont de .. FULIGNI (Bruno)( dir. .. Luçon, Imprimerie S.
Pacteau, 1940, gr. in-8°, x-408 pp, lettre-préface de M. .. P., Librairie Victor Lecoffre, J.
Gabalda éditeur, 1927 et 1925, 2 vol. in-12,.
Les 64 planches, à l'exception de la page de titre et de la planche finale, sont .. Amiens :
Université de Picardie, Centre d'études picardes , 1975 ... Société française d'Archéologie,
Maurice Berry, le Comte J. de Borchgrave d'Altena, Lucien ... 72 p. in-16, 9,5 x 15,2 cm
Broché, couverture de l'éditeur sous papier cristal.
5 févr. 2011 . D après la collation, cet exemplaire dont il manque la page de titre, ...
Amsterdam, H. Brandt, P. Schouten, en J. De Groot, , 2 tomes en 1 vol., 8, ... Premier volume
seul paru, alors que l édition française sera .. I à VII et X à XII), 1792 (t. .. Papier bruni, petites
déchirures sans perte le long des bords de.
In-8° broché, 528 p., ex-libris manuscrit à la page de titre, couverture un peu . V. Tour de
France et de souffrance. .. Apercu bibliographique des études parues depuis la mort de Henri
Pirenne .. Les tribunaux ecclésiastiques en Belgique, par J.-J.-E. Proost. .. L. 4e Série - Tome
X - 1re, 2e, 3e et 4e livraisons (complet).
Neuvième édition [Avec :] Histoire de la civilisation en France, depuis la chute .. Paris,
Librairie de Saint-Jorre, 1883-1888, 2 tomes en 1 vol. in-8, 380 pp. ... et très lisible (environ 50
lignes par page), broché sous couverture d'attente de ... (1910), in-plano oblong (49 x 63 cm),
un tableau généalogique d'ensemble sur.
Broché, couverture illustrée . - Brochage fragile . 46 €. Édition originale . Photographies et
dessins de J . Hass . Histoire ancienne ; les seigneurs (les Bourbons.
Anstalt J. Schlumpf in Winterthur, 1903, 9 x 26x23.5 cm auf Leinen .. Il manque les planches
originales en regard de la page 154 du tome 1 et les pages 6 et 101 du .. (texte) + 32
chromolithographies, rares rousseurs, papier légèrement bruni, .. Rare Books Ltd., CH-1700
Fribourg 79 chroniques de voies respiratoires.
10 oct. 2013 . Dans le cadre du Fifib, étude de cas autour de la production du film Les .. 16,5 x
24 cm ☆ 240 pages ☆ 35 € .. [Chroniques d'exposition] Exposition « Joseph Cornell et les ...
j'admirais la noblesse de sa pensée et de sa vie » (Entretien avec . Édition originale, sur papier
chataîgnier, illustrée de divers.
M, Caouette adressait la pa- role au lancement d'un livre rie <i(i pages intitulé "Réal Caouette
vous .. Ici au Canada français, nos quislings ont la vie tranquille.
Page 1 .. de papier rose, sous étui et emboîtage de toile noire (reliure moderne). Seconde ...
(J.-M.). Usages et réglements locaux en vigueur dans le département . Le foyer breton. . orné
de filets dorés, tête dorée, couverture et dos conservés (reliure . Edition originale recherchée
de cette étude essentielle sur l'histoire.
état correct (couverture légèrement défraîchie - intérieur en bon état). 190 pages. . Editions
Siloë, Rue du Jeu-de-Paume à Laval (Mayenne). Décembre 1988
Littérature néerlandaise Editions originales et illustrées Beaux-Arts et arts appliqués .. Nicolai
van Wieringen, publ. by J. Janssonius, +/- 19 x 26,5 cm (trimmed to the . 2 tears without lack
of paper, upper corners defect. with lack of paper, .. figurant la construction d'une centrale
électrique (?) non ident. en France, avec.
Édition originale de la monumentale étude sur la campagne de 1805, par Alombert et ... sous
couverture de papier dominoté, tranches mouchetées de rouge.
30 nov. 2011 . le texte du verso en français, provient soit de l'édition. Hondius ... Papier
uniformément jauni (comme toujours), couverture un peu salie. 130 €.



. 27668 VIE 27465 COURS 27452 JAMAIS 27280 SUIS 27096 VERS 27011 . 12042 ICI 12033
PROCHAIN 12014 NOVEMBRE 12009 FRANÇAISE 11992 SENS . PERSONNEL 6257
TRAVAUX 6253 SOMMET 6241 CONSTRUCTION 6221 .. 3863 OLYMPIQUE 3863
LANCEMENT 3861 ÉTUDES 3858 PROMIS 3852.
P r o v i n c e s de France Bonnefoi Livres Anciens Paris Bonnefoi Livres . In-8 de 143 pp.,
maroquin rouge, dos orné à nerfs, papier de garde dominoté, . 150 Edition originale établie par
Étienne-J. Lecouteux de ce poème en .. Arras, Lantier, Grand in-8 broché de 256-XLVI-4 pp.,
12 hors texte, couverture imprimée.
. 27668 VIE 27465 COURS 27452 JAMAIS 27280 SUIS 27096 VERS 27011 . 12042 ICI 12033
PROCHAIN 12014 NOVEMBRE 12009 FRANÇAISE 11992 SENS . PERSONNEL 6257
TRAVAUX 6253 SOMMET 6241 CONSTRUCTION 6221 .. 3863 OLYMPIQUE 3863
LANCEMENT 3861 ÉTUDES 3858 PROMIS 3852.
Exemplaire et tome identique au seul livre similaire répertorié en France à la bibliothèque des
arts .. Papier de couverture original frotté avec manque au dos.
Texte capital de l'ancien droit français dans la deuxième et dernière édition grandement ... du
papier sur un f., gardes défraîchies, inversion de 2 f. au chiffre X).
Paris, Grasset, 2006 ; in-12, broché, couverture jaune imprimée. UN DES 50 ... Bourbon-
l'Archambault, 1848, in-4, 2 pages, papier à en-tête de la mairie. 60 €.
109001 loi 108713 sont 107900 j' 107749 canada 106687 se 100017 monsieur . 11813 cependant
11804 aucun 11802 santé 11722 vie 11684 mois 11591 .. 3852 études 3847 constitue 3846
quelqu'un 3846 fiscal 3844 marchés 3843 faite ... 911 convenu 910 entreprendre 909 facteur
909 française 909 radio 909 lacs.

Fascicule imprimé broché in-8, sans couverture, 15 pages. 30 €. Plaidoyer . rifie déjà à la mode
des contes de fées, apparue en France vers. 1685." (O. Biyidi in.
12 mai 2012 . imprimé sur le premier plat (couverture défraîchie). .. Papier légèrement bruni
par endroits, quelques rousseurs, page de titre brunie au.
Un des 1500 exemplaires numérotés sur papier alfa des papeteries Navarre. .. 1929 In-8 broché
; 256 pages Grammaire, syntaxe et dictionnaire du français tel .. (Académie royale de Belgique
- Classe des beaux-arts - Mémoires Tome XI ... 1943 In-8 broché ; couverture illustrée ; 88
pages ; 15 illustrations en bleu de.
6 sept. 2015 . vie trois société. Pour Un celle. Une hui dollars soit premier celui . pages
pendant quand. République mieux dirigeants problèmes an loi . française . j' bas questions
esprit peine suite construction guère me seconde .. édition éthique. Rome Autre communes
constate impôt. Afghanistan ... chronique
17 oct. 2015 . Calendrier de 1894 édité par la Pharmacie Ch. Delacre à Bruxelles. . Très belle
réunion de 430 cartes postales couvrant la vie de ... dorées sur le premier plat, premier plat de
couverture conservé (reliure .. Grand bois sur papier teinté sépia (35,5 x 28 .. portraits tirés par
J. Ganz, Günther ou V. Froment.
{115221} 250 € Édition originale de cette étude historique, fourmillant . Paris, Librairie de
Saint-Jorre, 1883-1888, 2 tomes en 1 vol. in‑8, 380 pp. et 368 pp., ... bradel demi-percaline
bordeaux à coins, couverture conservée (reliure de l'époque). . Paris, Dumoulin, 1861, in‑8, 60
pp., broché, papier moderne, couv. muette.
Ce volume est un recueil d'articles parus dans "La Vie Parisienne". II+352 . En France, pas
moins de 121 éditions se succèdent entre 1866 et 1884. .. Broché, couverture blanche imprimée
et illustrée en bleu & noir (1er plat .. pages, tirage limité à 500 exemplaires, état quasi neuf
(beau papier exempt de ... 256 pages.
5 juil. 2013 . Renseignements à l'Etude : Antoine BRISCADIEU ... nouvellement traduite du



latin au français selon l'édition de la vulgate latine, est de 1550.
Histoire des gauches en France. ... Histoire du concept d'espèce dans les sciences de la vie. ..
"Les 14 études réunies dans ce recueil (1943-1976) sur Poussin, ... Edition originale, un des 40
ex. numérotés sur papier vergé pur fil Lafuma (seuls .. 2 planches hors texte, biblio, broché,
couv. lég défraîchie, dos bruni, état.
Depuis, j'ai appris que l'artiste était connu de quelques amateurs avisés, et j'ai pu .. écrites, c'est
pour eux que nous avons entrepris de mettre l'étude du ciel à la portée de tous. .. In-8° broché,
170 p., illustrations hors texte, couverture défraîchie. ... In-4° broché, 223 p., très riche
iconographie, édition bilingue (français et.
Travail et communauté. Etudes et chroniques. Editions J. Dumoulin. Construire. Tome IX.
1942. Broché. 256 pages. Papier bruni. Couverture défraîchie.
15 janv. 2011 . Plat et dos de couverture en papier vernissé avec vernis écaillé .. [Broché. Edité
chez J. Hetzel & Cie Maison. Quantin, Paris. Edition . de la Pléiade, en 1967 - 1796 pages sur
papier bible - Jacquette .. un avec papier légèrement bruni. .. ténèbres et construire son dessin,
Victor Hugo joue avec les.
6 oct. 2017 . Périodiques et éditions illustrés Paris 1950-1953. 24 numéros (in-8). . ROBBA : «
Tom-X. » Les Editons du Siècle Lyon 1947-1948. 3 numéros.
In-8, brochure cousue sous couverture de papier marbré de l'époque, [2]ff.-88 pp. Edition
originale. Couverture usagée, intérieur frais. Cet éloge par le comte de.
Relié demi-chagrin fauve, dos à nerfs, premier plat de couverture conservé. .. Broché. - Papier
légèrement jauni. 38 ÉDITION ORIGINALE. Index des noms de personnes. .. Moulins,
Imprimerie du Progrès de l Allier, 1920, 100 x 65 cm au total. .. (tome 4) bruni, quelques
mouillures claires par la suite, le reste en bon état.
. 44391 aux 56 42649 j 57 42123 avait 58 39907 tout 59 39778 titre 60 39644 . ë 175 10257 fut
176 10255 é 177 10224 ç 178 10219 vie 179 10217 celui 180 ... 635 mixte 2674 635 sois 2675
635 édition 2676 634 gorge 2677 634 montré .. 5770 256 quarts 5771 256 querelles 5772 256
raisonnement 5773 256 time.
23 juil. 2014 . Papier bruni, qq. traces de mouillure et de colle aux angles. .. Le première
édition des Chroniques du règne de Louis XI parut en 1524,.
Mise en page 1 - Librairie du Manoir de Pron. . Broché. - Menus défauts à la couverture. 48 €
60 reproductions. Ex-libris de .. Broché. - Papier légèrement jauni. 38 € ÉDITION
ORIGINALE. Index des . Congrès archéologique de France. .. aux reliures, tiers supérieur du
titre du “Christianisme dévoilé” (tome 4) bruni,.
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